



Военият клуб в Созопол стана домакин на Седмицата на българското военно документално кино, която стартира във всички военни клубове в страната и дава възможност на зрителите да се запознаят с ежедневието на българските войници и трудностите, които преодоляват по време на военни мисии извън страната.

Седмицата на българското военно документално кино бе открита от зам. кмета на община Созопол Петя Чапеева, която благодари на организаторите, че дават възможност на жителите на града да се запознаят от близо с живота на българските военни и пожела на присъстващите млади хора в киносалона на военния клуб чрез тези филми не само да разширят познанията си, но и да оценят трудностите, които преодоляват българските войници, които представят страната ни по света.

Киномаратонът в Созопол започна с филмите „Пета рота“, разказ за мисията на Пета рота за охрана на летище Кабул и „Видях как пясъкът гори“, посветен на 60-та годишнина на Зенитно ракетните войски. Интересът на зрителите бе провокиран и от филмовата лента, разказваща за българското военно разузнаване. Филмите „Изкуството на войната“, „Бриз 2010“ и „Българското въздухоплаване“ бяха сред първите филми, които гледаха зрителите на Созопол.

До 6 май продължава кинопрегледа на българските военни документални филми, като за деня, посветен на Българската армия афиша предлага филмите:”

1. „Навсякъде,където другите не могат” (2011 г.) 14.00 ч., 17.00 ч.

Филм за вертолетната авиация, посветен на празника на авиобаза Крумово.

Автори: Димитър Недялков, Чавдар Кръстев, Константин Занков

2. „Бриз 2011” (2011 г.) 14.30 ч., 17.30 ч.

Филм за военноморското учение с международно участие, проведено в българската акватория на Черно море през месец юли 2011 г.

Автори: Григори Недялков, Иван Николов, Николай Добрев, Людмил Колев

3. „Спешно отделение – мисия Кабул” (2011г.) 15.00 ч., 18.00 ч.

Филм за дейността на българските военни лекари във френската военнополова болница в Кабул.

Автори: Мария Рачева, Чавдар Кръстев

4. „OMLT: Мисията продължава” (2012 г.) 15.30 ч., 18.30 ч.

Филм за участници в тимовете OMLT и за обучение

на Афганистанската национална армия.

Автори: Григори Недялков, Чавдар Кръстев, Людмил Колев

5. „Достойна за удивление” (2008 г.) 19.00 ч.

Разказ за Тутраканската епопея.

Автори: Горан Благоев, Людмил Колев